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WINDOWS FORMS ТА WPF ДЛЯ СТВОРЕННЯ ГРАФІЧНИХ ІНТЕРФЕЙСІВ У .NET 

Графічні інтерфейси відіграють важливу роль у сучасній розробці програмного забезпе-

чення, оскільки саме з їхньою допомогою користувачі взаємодіють із додатками. У платформі 
.NET для розробки користувацьких інтерфейсів представлені дві основні технології: Windows 
Forms і Windows Presentation Foundation (WPF). Кожна з них має свої переваги та недоліки. 

Windows Forms є однією з перших технологій для створення графічних інтерфейсів у сере-
довищі .NET. Вона надає розробникам можливість швидко розробляти додатки для Windows із 
підтримкою складних інтерфейсів, тому ідеально підходить для проєктів, де важлива висока 
продуктивність і швидкість роботи. Особливістю Windows Forms є тісна інтеграція з опе-

раційною системою, завдяки чому стає можливим розробляти класичні десктопні програми, які 
мають звичний для користувача інтерфейс. Щоб спростити розробку подібних додатків, Visual 
Studio містить великий набір компонентів, які представляють всі найвживаніші елементи ке-
рування (кнопки, меню, списки, комбіновані списки, панелі інструментів тощо) і забезпечують 
широкі та гнучкі засоби, потрібні для розробки програм [1]. Для графічного виводу Windows 
Forms використовує графічну підсистему GDI/GDI+, яка не задіює всіх можливостей сучасних 
відеокарт. Саме тому Microsoft запропонувала нову графічну підсистему – Windows Presentation 

Foundation, що забезпечує ширші можливості для візуалізації [2]. Крім того, Windows Forms 
погано масштабується під екрани з високою роздільністю, не є кросплатформною та вважається 
застарілою порівняно з новішими розробками, такими як WPF. 

Windows Presentation Foundation – це сучасна технологія для створення динамічних та 
функціональних інтерфейсів. Вона використовує мову розмітки XAML, що дозволяє чітко 
розділяти логіку програми та її візуальне представлення. WPF підтримує векторну графіку, що 
забезпечує масштабовані та високоякісні елементи незалежно від роздільної здатності екрану. 
Серед важливих переваг при розробці WPF є можливість створення складних графічних еле-

ментів, таких як інтерактивні анімації та 3D – графіка. Завдяки цьому технологія ідеально під-
ходить для розробки застосунків із високою інтерактивністю та насиченими візуальними еле-
ментами. Окрім 3D-графіки та анімацій, WPF також підтримує мультимедійні сервіси, що охо-
плюють аудіо, відео, зображення, типографіку та векторну графіку. Це дозволяє гнучко інте-
грувати мультимедійні можливості без складної взаємодії з додатковими технологіями [3]. Ще 
однією перевагою WPF є підтримка шаблонів і стилів, що дає змогу створити уніфікований ди-
зайн інтерфейсу та полегшує його зміну. Також технологія має зручну систему прив’язки даних 

(Data Binding), яка спрощує зв’язок між інтерфейсом і логікою програми, що особливо корисно 
для додатків з великим обсягом даних. Проте й ця технологія не позбавлена недоліків, вона по-
требує більше системних ресурсів, є складнішою для початківців і не завжди підходить для 
простих або проєктів з обмеженими ресурсами. 

Обидві технології дозволяють розробляти зручні та ефективні інтерфейси, але мають різні 
підходи до реалізації та вимоги до ресурсів. Windows Forms є простішою в освоєнні і має низькі 
вимоги до системних ресурсів, що робить її підходящою для швидкої розробки простих додат-

ків. Водночас WPF забезпечує більшу гнучкість і можливості для створення складних інтер-
фейсів з анімаціями та 3D – графікою, але вимагає більше ресурсів і глибших знань. Вибір між 
цими технологіями визначається особливостями проєкту, вимогами до інтерфейсу та досвідом 
команди розробників. Кожна з цих технологій досі актуальна в сучасній розробці, адже має свої 
переваги й застосовується залежно від потреб проєкту. 
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